

*Az Egészségügyi Világszervezet Európai Régiójának
jelentése a lakosság egészségi állapotáról – European Health Report 2018
WHO Regional Office for Europe,
Copenhagen, London, 12 September 2018 (147 p.)*

Kulcsszavak: globális egészségügy, népegészségügy, egészségi állapot, Európa

Forrás Internet-helye:

<http://www.euro.who.int/en/media-centre/sections/press-releases/2018/europeans-live-longer-and-healthier-lives-but-progress-is-uneven,-new-who-report-says> ;

<http://www.euro.who.int/en/data-and-evidence/european-health-report/european-health-report-2018> ;

Az Egészségügyi Világszervezet Európai Régiójának Hivatala háromévente teszi közzé a lakosság egészségi állapotáról szóló jelentést. A régióhoz 53 ország tartozik és néhány kaukázusi és közép-ázsiai országra (Tadzsikisztánra, Türkmenisztánra és Üzbegisztánra) is kiterjed. A régióban 900 millió ember él.

Az Európai Régióban a születéskor várható élettartam az utóbbi öt évben egy évvel növekedett (77,9 év). A legfontosabb nem fertőző betegségek – a rák, a szívbetegségek, a diabétesz és a krónikus légúti megbetegedések – miatt évente idő előtt bekövetkező halálozások aránya két százalékkal csökkent.

Az európaiak egészségesebben és tovább élnek, de sok országban problémát jelent az alkoholfogyasztás, a dohányzás és a túlsúlyosság. Az Európai Régióban a 15 év fölötti lakosság körében az egy főre eső alkoholfogyasztás évente 8,6 liter, Németországban 11 liter, Litvániában 15,2 liter, Oroszországban 10,1 liter. A férfiak az országok többségében több alkoholt fogyasztanak, mint a nők és ennél fogva a férfiak körében az alkohol miatti halálozások száma magasabb.

A jelentés szerint a születéskor várható élettartam Svájcban és Luxemburgban a legmagasabb (83 év), Moldáviában a legalacsonyabb (71,6 év).

A kanyaró elleni átoltottsági ráta Németországban 97%, Ukrajnában 42%.

A régió lakosságának több mint fele túlsúlyos, az országok többségében a férfiak körében elterjedtebb a túlsúlyosság, az elhízottság tekintetében azonban a nők vannak többségben. A gyermekek körében súlyosbodik az elhízottság.